



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области провели познавательное мероприятие с детьми – участниками благотворительного проекта "В наших силах..."



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области посетили дети в возрасте от 6 до 16 лет - подшефные благотворительного проекта "В наших силах...", реализуемого при поддержке регионального телеканала "Новый век". В актовом зале следственного управления гостей встречали сотрудники отдела криминалистики и кадрового подразделения, которые рассказали им о профессии следователя.

Старший следователь-криминалист Дорошин О.Б. показал ребятам содержимое чемоданчика следователя и криминалиста, продемонстрировал в действии различные устройства, помогающие найти следы там, где их не видит человеческий глаз. Затем дети при помощи магнитной кисти и специального порошка попробовал найти следы пальцев рук. Особый интерес вызвал мобильный комплекс по сбору и анализу цифровых данных, при помощи которого можно извлечь из памяти телефона все файлы, даже удаленные его владельцем, и специальный «мешок Фарадея», блокирующий любую связь, в связи с чем данные с него



невозможно удалить или скопировать дистанционно. Принцип его работы присутствующие смогли проверить на своих телефонах. Психолог-полиграфолог Селиванова О.Ю. рассказала о «детекторе лжи», его роли в деятельности следственного органа и продемонстрировала на учебном тесте принцип работы полиграфа.

Ранняя профессиональная ориентация несовершеннолетних - одно из направлений деятельности следственного управления и, возможно, проведенное мероприятие поможет им принять одно из главных решений в их жизни – решение о выборе будущей профессии.

Изображения



30 Марта 2024

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1872186